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CORRIGIO:__ CALIFICACION:

Por favor, consigne el N° de Codigo y sus datos en todas lus hojas. Recuerde que para considerar correcto un item, debe
figurar la explicacion y/o justificacion del procedimiento seguido. Adoptar, cuando sea necesario: g} ~ 10 /s

PROBLEMA 1.- Un automévil que avanza a 34 kmvh se halla a 50 m de un seméforo en rojo. El conductor aplica los
frenos en ese instante. Cuando han transcurrido 4 segundos, con aceleracion de frenado constante, su velocidad es
18 kmv/h, y ¢l semaforo pasa a luz verde. Entonces acelera a partir de esc instante, 8 2 m/s?, hasta recobrar su velocidad
inicial. Pl
4 1.a.- Hallar & qué distancia del semaforo su velocidad voivié a ser de 54, anh)“;c 42 e =
1.b.- Trazar graficos de posicion, velocidad y aceleracion del automévil, en funcién del tiempe, acotando valorese; 2
{MM.c.- (A qué distancia del sematoro se habria detenido, si éste no hubicra dade la luz verde? 4 L“-f j ~

PROBLEMA. 2.- Un arquero d::pera una flecha horicontalmente, desde la ventana del castillo que se encuentraa 5 m
de altura sobre cl nivel del piso. La flecha pasa rozando ¢l borde del muro exterior (que se hallaa 15 m de distancia), par:
luego clavarse en tierra, a 10 m por detras de dir]h muro. Despreciando todo rozarniento: .
45 2.a.- Hallar con qué velocidad parti6 la flecha. 4/ 'ﬂﬂg 15k y ey
WA 2.b - Hallar Ja altura del muro. % 2 & v.2tbe uepal
%?A - Explicer como deberia disparars Ja flecha para que se clavara en ticrra detrés del muro & menos de 10 m del mismc
PREGUNTAS 3.- Deferminar, justificando ia respresta, s ias propesicioncs siguicntes son verduderas ¢ falsas, yrsi
es posible aclarar con un ¢jempio. o ’
¢ 3.a.1.- Toda vez que s duplica la frecucncia de rotacion de una maquina centrifugadora, {a aceleracidn que experirnen
tan las musstras tambica se duplica.
-~ 3.a.2.- En cl punto més alto que alcanza un objeto disparado verticalmente hacia arriba, su aceleracién canibia de sentide
3.b.1.- Es posible frenar con aceleracion positiva.

3.b.2.- Sicmpre que un patrullero persiguc y se acerca a una motocicleta qus 2vanza en su mismo sentido, la velocidad
de la moto con respecto al patrullero y 1 velocidad de la moto con respecto a tierma tienen sentidos opuestos.

< e

Indicar claramente cudl de las opciones es correcia, justificando luego la respuesta.
3.c.1.- Toda vez que un proyectil realiza un tiro oblicuo en el vacio, se cumple: A] El vector velocidad es perpendicular

al vector aceleracion en 1030 instante; B] Cuanto mayor sca e} dngulo de disparo, llegara a tierra més lejos del punto de
partida, C} En ¢! punto mds alto, sul aceleracion cambia de sentide, D) En ¢l punto mas alto su velocidad se hace ceroj-
E] Ninguna de las proposicioues anteriores es verdadera ¥ T :

3.c.2.- El grafico velocidad-tiempo dc la figura correspende a dos moviles, A y B; que recorren
una niisma wayectoria recta, Y que en ¢l instante { = 0 pasan por ¢l origen de coordenadas
(x=0). Eneste caso: A] Ambos cstan frenandog, B] Sc encucntran en ¢l instante t = 10's;_— -
C] El movil A sc mueve sicmpre mas rapido que ¢l B; (D] Enre 0y 30 5, A sc desplaza n@
que B; E)Entre 0y 30s, A sc aleja del origen v B sc acerca al origen; F] Todas las
proposiciones anieriores son falsas. x Ff
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